Legyen az els6 év elején befizetett tGke ¢, egy-egy részlet r, az évek szama 2n, a kamatozasi tényezé e.
Az1.,3.,5.,...(2n=3)., (2n—1). év elején befizetett Gsszegek értéke a 2n. év elején: te*" 1, re2" =3, re2n=>

, T€
A téke értéke a 2n. év elején tehat:
627172 -1

T=t®"!' 4 re—s—
e2—1
A megadott szamokat helyettesitve:

1,048 — 1

T = 1,04 1,04 x 1
5000 x 1,04 4350 x 1,04 x 004“’04

A szamitasokat elvégezve, kapjuk:

T = 15107 frt.

A feladatot megoldottak:
Friedmann Bernat, Griinhut Béla, Hotbauer Ervin, Kantor Nandor, Szab6 Istvéan.
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